

Pályázat az ELTE TTK HÖK Informatikusi tisztségre

BALGA GÁBOR
2021.05.31.

BEMUTAKOZÁS

Sziasztok! Balga Gábor vagyok, negyedéves osztatlan tanárszakos hallgató, földrajz-történelem szakpárral. 1997.01.29-én láttam napvilágot Cegléden, de 22 éve élek a fővárosban. A budapesti Vörösmarty Gimnáziumban végeztem természettudományi szakon 2017-ben, majd ugyanebben az évben kezdtem meg tanulmányaimat az Eötvös Loránd Tudományegyetemen.

MOTIVÁCIÓ

Igyekszem minél aktívabban kivenni a részem a hallgatói közéletből: másod- és harmadévesként mentorként segítettem a gólyákat, valamint tanárszakos mentorfelelős is voltam az előző évben. Az előző két ciklusban képviselő is voltam a Küldöttgyűlésben, amit idén is folytatni fogok. Ezeken felül korábban én töltöttem be a tudományos- és sportreferensi tisztséget, illetve az előző két ciklusban én voltam az informatikus. Összegezve szeretek hallgatótársaimnak segíteni és a Hallgatói Önkormányzat berkein belül munkálkodni, ezért szeretném továbbra is betölteni ezt a tisztséget.

TERVEK

A honlapok többsége jelenleg frissítésre nem szorulnak, viszont ezeknek egy részére új tartalom már jó ideje nem került fel, vagy teljesen használaton kívül vannak. Szeretném ezeket a siteokat felmérni és egyeztetni az illetékesekkel, hogy melyikre van továbbra is szükség. Amelyikre van, azokat szeretném "újraéleszteni", amelyikre meg nem, azokat pedig megszüntetni.

A Hallgatói Irodákban található eszközparkot tervezem felmérni és rendbe tenni, ugyanis az ott található számítógépek nem éppen a leggyorsabbak, így nehéz rajtuk bármiféle munkát végezni.

Egyik legfontosabb feladatom továbbra is az lesz, hogy a nap jelentős részében (akár éjszaka is) elérhető legyek, hogy az esetlegesen előforduló problémákat, ha tudom, akkor a lehető leghamarabb elhárítsam. Ennek tudatában jelentkeztem a tisztségre.

Megválasztásom esetén a következő ciklusban nagy eséllyel nem fogok már újra jelentkezni a tisztségre, szóval idén megkezdéném az utódjelöltem felkeresését és kitanítását.

Ha lehetőségem adódik, és most már tényleg nem szól közbe semmi, akkor szeretném az északon és délen található KIOSK-ot rendbe rakni és újra üzembe helyezni. Számos dologra lehetne használni, mint például a HÖK eseményeinek, vagy ösztöndíjlehetőségek hirdetésére, amivel több hallgatót el tudunk érni.

ZÁRSZÓ

Szeretnék köszönetet mondani Szabó Áronnak, akire az elmúlt években mindig tudtam számítani és segítette a munkámat!

Köszönöm, hogy elolvastad pályázatomat! Ha bármilyen kérdésed volna, akkor keress fel bátran facebookon, vagy a balga.gabor@student.elte.hu e-mail címen!

Balga Gábor

2021.05.31.

Budapest